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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant – Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Stefaan Van Hecke
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Michael Freilich, Katrien Houtmeyers, Anneleen Van

Bossuyt
Mieke Claes, Peter De Roover, Frieda Gijbels, Wouter Raskin

Ecolo-Groen Barbara Creemers, Stefaan Van Hecke, Albert Vicaire Laurence Hennuy, Olivier Vajda, Dieter Vanbesien, Gilles Vanden Burre
PS Christophe Lacroix, Leslie Leoni, Patrick Prévot Malik Ben Achour, Chanelle Bonaventure, Ahmed Laaouej, Philippe

Tison
VB Erik Gilissen, Reccino Van Lommel Katleen Bury, Wouter Vermeersch, Hans Verreyt
MR Denis Ducarme, Florence Reuter Mathieu Bihet, Benoît Piedboeuf, Vincent Scourneau
cd&v Leen Dierick Koen Geens, Jef Van den Bergh
PVDA-PTB Roberto D'Amico Marco Van Hees, Maria Vindevoghel
Open Vld Kathleen Verhelst Robby De Caluwé, Christian Leysen
Vooruit Melissa Depraetere Anja Vanrobaeys, Kris Verduyckt

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

Les Engagés Maxime Prévot
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De commissie voor Economie, Consumenten-
bescherming en Digitale Agenda heeft tijdens haar 
vergadering van 21 juni 2023 beslist om, met toepassing 
van artikel 32 van het Kamerreglement, een hoorzitting 
te organiseren over de ethische en maatschappelijke 
aspecten van artificiële intelligentie.

Tijdens deze hoorzitting, die heeft plaatsgevonden 
op 20 september 2023, werden gehoord:

— de heer Lode Lauwaert, professor techniekfilosofie, 
KU Leuven Instituut voor Artificiële Intelligentie;

— mevrouw Damini Satija, head of Algorithmic 
Accountability Lab & deputy director, Amnesty Tech, 
Amnesty International;

— mevouw Cédrine Morlière, directrice van het 
Kenniscentrum en voorzitster, en de heer Koen Gorissen, 
directeur van het Algemeen Secretariaat, Gegevens- 
beschermingsautoriteit;

— de heer Jelle Hoedemaekers, expert ICT standar-
disation, Agoria;

— de heer Benjamin Baelus, director government 
affairs, Microsoft België en Luxemburg.

Na de inleidende uiteenzettingen van de uitgenodigde 
sprekers vond een gedachtewisseling plaats, waarbij de 
heren Patrick Prévot (PS), Erik Gilissen (VB), Roberto 
D’Amico (PVDA-PTB) en Kris Verduyckt (Vooruit) het 
woord namen.

Met toepassing van artikel 32 jo. artikel 178bis van 
het Kamerreglement heeft de commissie beslist dat van 
deze hoorzitting een digitaal verslag wordt opgesteld. 
Dit verslag kan worden geraadpleegd op de website 
van de Kamer:

https://www .dekamer .be /media /index .html ?language 
=nl &sid =55U4172

Lors de sa réunion du 21 juin 2023, la commission 
de l’Économie, de la Protection des consommateurs 
et de l’Agenda numérique a décidé, en application de 
l’article 32 du Règlement de la Chambre, d’organiser 
une audition au sujet des aspects éthiques et sociétaux 
de l’intelligence artificielle.

Au cours de cette audition, qui s’est déroulée le 20 sep-
tembre 2023, ont été entendus:

— M. Lode Lauwaert, professeur de philosophie de la 
technique, KU Leuven Institute for Artificial Intelligence;

— Mme Damini Satija, head of Algorithmic 
Accountability Lab & deputy director, Amnesty Tech, 
Amnesty International;

— Mme Cédrine Morlière, directrice du Centre de 
Connaissances et présidente, et M. Koen Gorissen, 
directeur du Secrétariat général, Autorité de protection 
des données;

— M. Jelle Hoedemaekers, expert ICT standardisa-
tion, Agoria;

— M. Benjamin Baelus, director government affairs, 
Microsoft Belgique et Luxembourg.

Après les exposés introductifs des orateurs invités, 
un échange de vues a eu lieu, au cours duquel sont 
intervenus MM. Patrick Prévot (PS), Erik Gilissen (VB), 
Roberto D’Amico (PVDA-PTB) en Kris Verduyckt (Vooruit).

En application de l’article 32 jo. article 178bis du 
Règlement de la Chambre, la commission a décidé que 
cette audition ferait l’objet d’un compte rendu numérique. 
Ce compte rendu peut être consulté sur le site web de 
la Chambre:

h t tp s : / / w w w.de ka m e r. b e /m e d i a / i n dex .
html?language=fr&sid=55U4172

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij
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